



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 276**

Від 20 жовтня 2022 року

м. Обухів

Про початок опалювального сезону 2022 – 2023 років

Відповідно до пункту 20 частини 4 статі 42, статі 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про теплопостачання», «Про житлово-комунальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії» від 21.08.2019 № 830, пункту 4 розділу X Правил підготовки теплових господарств до опалювального періоду, затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України, Міністерства житлово-комунального господарства України від 10.12.2008 № 620/378, додатку до Правил технічної експлуатації теплових установок та мереж, затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України від 14.02.2007 № 71, з метою своєчасного та якісного забезпечення споживачів Обухівської міської територіальної громади тепловою енергією, недопущення нештатних ситуацій на джерелах теплопостачання, створення комфортних умов у помешканнях мешканців, у зв'язку із прогнозованим зниженням середньодобової температури навколишнього повітря нижче 8 градусів тепла:

1. Розпочати з 21 жовтня 2022 року у населених пунктах Обухівської міської територіальної громади опалення закладів освіти, охорони здоров'я та соціального захисту відповідно до заяв керівників установ.

1.1. Начальнику управління освіти Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області Коломієць О.Г., начальнику відділу культури Виконавчого комітету Обухівської міської ради Київської області Богданович Т.І., головному лікарю Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування» Якубишиній Н.В., директору Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Фетисенко О.О., головному лікарю Комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівська стоматологічна поліклініка» Адамовій Л.О. забезпечити поетапний запуск та прийом теплоносія і налагодження

внутрішньої системи теплопостачання у закладах освіти, охорони здоров'я та соціального захисту.

2. Розпочати опалювальний сезон у населених пунктах Обухівської міської територіальної громади для населення та інших споживачів з 21 жовтня 2022 року.

3. Керівникам: Приватного акціонерного товариства «Енергія» (Шигірту Ю.Ф.), Товариства з обмеженою відповідальністю «Теплоенергопостач» (Бондаренку В.Є.), Товариства з обмеженою відповідальністю «Ліс» (Довбишу В.С.), Товариства з обмеженою відповідальністю «УКРАЇНСЬКЕ ТЕПЛО. ТРИПЛЛЯ» (Дзюба О.В.), Комунального підприємства «Обухіврайтепломережа» (Устічу В.С.), Комунального підприємства Обухівської міської ради «Обухівтеплотрансбуд» (Кравченку М.Я.), Товариства з обмеженою відповідальністю «Міський житловий центр» (Воробець Л.І.); керівникам: ОСББ, Житлово-будівельних та Обслуговуючих кооперативів забезпечити поетапний запуск та прийом теплоносія і налагодження внутрішньобудинкових систем теплопостачання.

4. Старшому інженеру з експлуатаційної діяльності Васильківського відділення АТ «Київоблгаз» (Жабуровському П.А.) забезпечити пуск газу.

5. Підключення споживачів до системи теплопостачання здійснювати при наявності актів готовності до опалювального сезону (додаток 10 до Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж), проведених розрахунках і погашенні заборгованості за енергоносії.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Секретар Обухівської міської ради



Сергій КЛОЧКО

Шевченко Л.М.